Canon 5224B012 ink cartridge



Artikel Herstellernummer EAN Canon 136875 5224B012 8714574679341

Drucke Dokumente und Fotos mit diesem praktischen Vorteilspaket, das PG-540L Schwarz- und CL-541XL Farbtintenpatronen sowie 50 Blatt Foto Glanzpapier im Format 10 x 15 cm für deinen PIXMA Drucker beinhaltet. Drucke bis zu 300 Seiten mit der 11-ml-Tintenpatrone Schwarz und bis zu 400 Seiten mit der 15-ml-Farbpatrone (gemäß ISO/IEC 24711¹ Standard).

- Original Canon Tinte produziert durchschnittlich 35 % mehr hochwertige Drucke als nachgemachte Tinte 2
- Original Canon Tinte ist zu 100 % zuverlässig, damit das Drucken keinen Stress bereitet²
- Original Canon Tinte liefert bei 100 % der Drucke immer eine durchgängig hohe Qualität²
- Jede zurück gegebene Toner-Cartridge und jeder Tintenbehälter wird wiederverwendet oder recycelt. Das ist kostenlos, einfach und umweltfreundlich

Original Verbrauchsmaterialien

Original Canon Verbrauchsmaterialien sind einfach besser – sie sorgen dafür, dass dein Canon Drucker immer beste Ergebnisse liefert und bieten dabei ein gutes Preis-Leistungsverhältnis.

Erlebe eindrucksvolle und langlebige Drucke mit original Canon Tinten – Tinten, denen du vertrauen kannst, dass sie in perfekter Harmonie mit deinem Drucker arbeiten.

Zusammenfassung

Drucke Dokumente und Fotos mit diesem praktischen Vorteilspaket, das PG-540L Schwarz- und CL-541XL Farbtintenpatronen sowie 50 Blatt Foto Glanzpapier im Format 10 x 15 cm für deinen PIXMA Drucker beinhaltet. Drucke bis zu 300 Seiten mit der 11-ml-Tintenpatrone Schwarz und bis zu 400 Seiten mit der 15-ml-Farbpatrone (gemäß ISO/IEC 24711¹ Standard).

- Original Canon Tinte produziert durchschnittlich 35 % mehr hochwertige Drucke als nachgemachte Tinte ²
- Original Canon Tinte ist zu 100 % zuverlässig, damit das Drucken keinen Stress bereitet²
- Original Canon Tinte liefert bei 100 % der Drucke immer eine durchgängig hohe Qualität²
- Jede zurück gegebene Toner-Cartridge und jeder Tintenbehälter wird wiederverwendet oder recycelt. Das ist kostenlos, einfach und umweltfreundlich

Original Verbrauchsmaterialien

Original Canon Verbrauchsmaterialien sind einfach besser – sie sorgen dafür, dass dein Canon Drucker immer beste Ergebnisse liefert und bieten dabei ein gutes Preis-Leistungsverhältnis.

Erlebe eindrucksvolle und langlebige Drucke mit original Canon Tinten – Tinten, denen du vertrauen kannst, dass sie in perfekter Harmonie mit deinem Drucker arbeiten.

Canon PG540L/CL541XL Photo Value Pack, Schwarz, Cyan, Magenta, Gelb, 11 ml, 15 ml, 2 Stück(e), Foto-Wertpaket

Canon PG540L/CL541XL Photo Value Pack. Volumen schwarze Tinte: 11 ml, Versorgungstyp: Foto-Wertpaket, Volumen Farbtinte: 15 ml, Druckfarben: Schwarz, Cyan, Magenta, Gelb, Menge pro Packung: 2 Stück(e)

Merkmale

Merkmale

Kompatibilität	PIXMA MG2150, PIXMA MG2250, PIXMA MG3150, PIXMA MG3250, PIXMA MG3550, PIXMA MG4150, PIXMA MG4250, PIXMA MX375, PIXMA MX395, PIXMA MX435, PIXMA MX455, PIXMA MX475, PIXMA MX515, PIXMA MX525, PIXMA MX535, PIXMA MG3650, PIXMA TS5150, PIXMA TS5151, PIXMA MG3650S
Menge pro Packung	2 Stück(e)
Anzahl der schwarzen Tintenpatronen	1
Farbtintenpatronenanzahl	1
Volumen schwarze Tinte	11 ml
Volumen Farbtinte	15 ml
Тур	Original
Druckfarben	Schwarz, Cyan, Magenta, Gelb
Markenkompatibilität	Canon
Versorgungstyp	Foto-Wertpaket
Ursprungsland	Japan

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.